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гр. София,  28.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 28.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 8107 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,44 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. П. М. – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ С., 

представя пълномощно за преупълномощаване от адвокат Д..  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно призован, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ Й., с пълномощно по делото.  

В залата се явява и вещото лице А. Й. Д.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че на 14.09.2021 г. е представено заключение по допуснатата ССчЕ от 

вещото лице А. Д..  

ДОКЛАДВА постъпило заявление на 11.06.2021 г. от вещото лице В. по изготвената 

съдебно-почеркова експертиза, с която представя справка-декларация и пояснява 

изследваните обекти на експертизата.  

ДОКЛАДВА получено на 22.06.2021 г. писмо от  [фирма], с искане за разноски за 

събиране на доказателствата и произнасянето на съда с определение от 23.06.2021 г. 

във връзка с тези разноски.   

ДОКЛАДВА писмо от 29.07.2021 г. на  [фирма] – Р., с което представя 

приемо-предавателен протокол от 24.06.2021 г., с представен оригинал на разписен 

лист за предаване на РКО и пощенски паричен превод с номера, посочени в този 

протокол, предадени на АССГ и приложени към делото, получени като приложение 

към протокола документи.  



ДОКЛАДВА постъпило на 27.09.2021 г. становището от адвокат Д., с позиция по хода 

на делото, по възнаграждение на вещо лице и по доказателствата, както и евентуално 

по същество. 

СЪДЪТ връчва копие от становище на адвокат Д. на юрисконсулт  Й..   

АДВОКАТ С.: Моля да се приемат представените от  [фирма] писмени доказателства. 

Поддържам становището, изразено от колегата Д. в представеното от него становище, 

което се връчи на насрещната страна. Моля да бъде изслушано вещото лице по 

представената ССчЕ.  

Съдът намира, че преди да се произнесе по отношение на приемането на получените 

от  [фирма] писмени доказателства, следва да пристъпи към изслушване и разпит на 

вещото лице, поради което и  

ОПРЕДЕЛИ: 

Снема самоличността на вещото лице: 

А. Й. Д. – 68 г., българка, българска гражданка, неосъждана, без дела и родство със 

страните и заинтересованост от изхода на делото. Предупредена за наказателната 

отговорност по чл. 291 от НК. Обеща да даде вярно заключение. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Поддържам представеното заключение. 

АДВОКАТ С.: Нямам въпроси към вещото лице.    

ЮРИСКОНСУЛТ Й.: Нямам въпроси. 

Страните /поотделно/: Да се приеме заключението на вещото лице.    

СЪДЪТ по доказателствата   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателство по делото изслушаното заключение на вещото лице Д..  

Във връзка с представената справка-декларация от вещото лице 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение в размер на 195 лв. 

ИЗДАДЕ се РКО за сумата от 100 лв., съгласно определения и внесен от страната 

депозит, като за разликата от 95 лв. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да внесе по сметка на съда и 

представи документ за плащането, след което сумата ще бъде изплатена на вещото 

лице.  

ЮРИСКОНСУЛТ Й.: Не възразявам да бъдат приети представените от  [фирма] 

доказателства, ведно с приемо-предавателен протокол и оригинал на пощенски 

парични преводи и наложени платежи. Моля за възможност да изчета становището, 

защото виждам, че същото съдържа и доказателствено искане.    

АДВОКАТ С.: Всъщност съдържа две доказателствени искания – едното е за 

назначаване на допълнителна графологична експертиза, която да изследва подписите 

на новопредставените от  [фирма] 22 бр. документи, включващи подпис на 

жалбоподателя и второто доказателствено искане е за назначаване на допълнителна 

ССчЕ, която да вземе предвид и вече тези, новопостъпили 22 бр. документи, при 

крайните си изводи.   

ЮРИСКОНСУЛТ Й.: Моля да ми предоставите срок за изразяване на становище, тъй 

като се иска да бъдат изследвани 22 документа. Считам, че е необходимо детайлен 

преглед на доказателствата по делото, за да бъде изразено становище по 

доказателствените искания, дори за кратък срок.  

Съдът във връзка с изявлението на юрисконсулт Й. и обстоятелството, че 

становището на адвокат Д., съдържащо доказателствени искания е постъпило по 

делото вчера и същото е връчено на процесуалния представител на ответника днес 



намира, че с оглед съдържанието му следва да даде възможност на юрисконсулт Й. да 

се запознае с формулираните в него доказателствени искания в 7-дневен срок от днес 

и да изрази становище по същото, след което съдът ще се произнесе по 

доказателствените искания в закрито заседание.  

Водим от горното, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да се запознае със становище на жалбоподателя, 

чрез адвокат Д., постъпило по делото на 27.09.2021 г. в 7-дневен срок от днес и изрази 

становище по доказателствените искания на жалбоподателя, след което съдът ще се 

произнесе в закрито заседание.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните да формулират и други доказателствени искания, 

включително и във връзка с представените от третото, задължено лице  [фирма] 

писмени доказателства   

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото и представените с  

докладваното писмо от 29.07.2021 г. от  [фирма] оригинали на писмени 

доказателства, подробно описани в същото.    

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 07.12.2021 г. от 10,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,57 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


